PAGE  
2

  ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

                                                                                 26.01.2022 №1081
Звіт 
з виконання  у 2021 році Програми перспективного 

розвитку освіти м. Кривого Рогу  на 2019–2024 роки

На виконання пріоритетних завдань, визначених рішенням міської ради від 26.12.2018 №3297 «Про затвердження Програми перспективного розвитку освіти м.Кривого Рогу на 2019–2024 роки», зі змінами (надалі – Програма) протягом 2021 року було проведено відповідну роботу. 
Діяльність департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради (надалі – департамент) спрямовувалася на реформування освітньої галузі. Головну увагу було приділено створенню сучасного освітнього середовища, розвитку процесу надання інклюзивної освіти,  зміцненню матеріально-технічної бази, розвитку мережі закладів освіти відповідно до освітніх потреб,  підвищенню та оновленню фахового рівня педагогів,  упровадженню нових освітніх стандартів і програм, спрямованих на підвищення якості  освіти, що відображено в реалізації проєктів, передбачених Програмою. 

Розділ VІ.І. Дошкільна освіта

Проєкт «Дошкілля»

Мережа комунальних закладів міста забезпечує реалізацію права дітей на дошкільну освіту. Функціонують 150 закладів дошкільної освіти (надалі – ЗДО), 3 навчально-виховні комплекси (надалі – НВК), 8 закладів загальної середньої освіти з дошкільними підрозділами, 2 навчально-реабілітаційні центри, у яких виховується 19 837 дитини (у 2020 році – 21 636 дітей).
Рівень охоплення дітей суспільним дошкільним вихованням і навчанням  становить 92%, іншими організованими формами дошкільної освіти із залученням суб’єктів культурно-освітнього простору – 99%.

Протягом 2021 року до ЗДО міста влаштовано 97 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, що на 19 дітей більше, ніж у минулому році.
З урахуванням вимог сьогодення та наявної кількості дітей з порушеннями розвитку збільшено мережу спеціальних груп на 3 (ЗДО №№81, 295, 238), мережу інклюзивних груп на 3 групи (ЗДО №№67, 75, 201). Інклюзивну освіту отримують 13 дітей зі складними порушеннями психофізичного розвитку в      10 групах. У 274 групах надається корекційно-відновлювальна допомога 3 309 дітям.  

З метою якісної організації освітнього процесу, ураховуючи потреби батьків, у ЗДО впроваджено різний режим роботи груп. Усього функціонує 1 169 груп, з них: 9-годинних  ̶  11 груп; 10,5-годинних  ̶  987 груп; 12-годинних  ̶  167 груп; 24-годинних  ̶  4 групи.
Усі заклади забезпечено якісним програмно-методичним супроводом освітнього процесу шляхом упровадження комплексних програм: «Світ дитинства», «Дитина в дошкільні роки», «Дитина», «Українське дошкілля», «Соняшник», «Упевнений старт», «Я у Світі», що рекомендовані (схвалені) Міністерством освіти і науки України та розміщені на його офіційному вебсайті й сайті Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». 

Використання парціальних програм: «Україна – моя Батьківщина», «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку», «Учимося жити разом», «Казкова фізкультура», «Грайлик», «Комп’ютерна грамота для малят», «Мудрі шахи», «Англійська мова для дітей дошкільного віку», «Дитяча хореографія» сприяє реалізації варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти  (Державного стандарту дошкільної освіти) в освітній діяльності ЗДО, організації гурткової та студійної роботи за певними пріоритетними напрямами (художньо-естетичний, екологічний, фізкультурно-оздоровчий, пізнавальний, етнокультурний, комунікативно-мовленнєвий, хореографічний та ін.).

З метою впровадження  освітніх комплексних і парціальних програм розвитку дітей дошкільного віку та компетентнісного підходу до організації освітнього процесу було проведено міські заходи для керівників та вихователів-методистів: семінар «STREAM-освіта дошкільника: моделюємо освітній процес» (ЗДО №57), майстер-клас «Сучасні форми взаємодії із сім’ями  вихованців у межах відкритого освітнього простору» (ЗДО №125), вебінар «Стратегія закладу дошкільної освіти як вектор розвитку до забезпечення якості дошкільної освіти» (ЗДО №67), цільовий семінар «Компетентність керівника як фактор ефективності управлінської діяльності (побудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти)» (ЗДО №241), семінар-практикум «Безпечне освітнє середовище та комфортна міжособистісна взаємодія як фактор успішної управлінської діяльності керівника закладу дошкільної освіти» (ЗДО №38).
У навчальному році – році математичної освіти в Україні проведено міський освітній онлайн-майданчик «Математична сесія» для педагогів закладів дошкільної освіти, два онлайн-засідання міської школи резерву майбутніх керівників ЗДО «Успішний керівник закладу дошкільної освіти – лідер і менеджер змін», «Організація діловодства в закладах дошкільної освіти» (ЗДО №31). 

Завершено реалізацію міського спільного проєкту департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради й кафедри дошкільної освіти Криворізького державного педагогічного університету «Упровадження  технології тьюторського супроводу формування готовності до нової соціальної позиції «школяр» дітей передшкільного віку в умовах сучасного закладу дошкільної освіти». Досвіди роботи колективів ЗДО №№83, 116, 145, 175, 202, 231, 304 представлено в збірнику науково-методичних матеріалів Криворізького державного педагогічного університету «Дошкільна освіта: пошук, досвід, перспективи». Продовжено експериментальну діяльність педагогічних колективів ЗДО №№14, 67 на базі ЗДО №№111, 125, 184, НВК №240  щодо впровадження міжнародного проєкту з основ соціальної та фінансової освіти дітей дошкільного віку «Афлатот». 24 ЗДО міста долучилися до впровадження програми з міжкультурної та громадянської освіти дітей дошкільного віку. У ЗДО №№88, 130, 202, 257, 301 розпочато реалізацію міжнародної технології оптимального перетворення освітнього простору «Стіни, які говорять» (Talking walls), як системи візуалізації інформації в інтер’єрі ЗДО та процесу занурення дошкільників і дорослих в оточуюче розвивальне середовище.
Педагогічними колективами ЗДО налагоджено співробітництво та укладено угоди з науковцями відділу психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами Інституту спеціальної педагогіки Національної академії педагогічних наук України (ЗДО №194) та з лабораторією психології дошкільника Інституту психології ім. Г.С. Костюка Національної  академії педагогічних наук України (ЗДО №№190, 210).

Розділ VІ.ІІ. Загальна середня освіта

Проєкт «Рівний доступ до якісної освіти»

Загальна середня освіта м. Кривого Рогу представлена 145 закладами загальної середньої освіти  (надалі – ЗЗСО) різних форм власності, типів і підпорядкування, що в повній мірі гарантують конституційне право кожного члена Криворізької міської  територіальної громади на доступність до якісної освіти. 

Департаментом спільно з відділами освіти виконкомів районних у місті рад та  закладами освіти продовжено роботу щодо імплементації нових положень Закону України «Про повну загальну середню освіту» у частині приведення у відповідність наявної мережі ЗЗСО до нової типології. Так, протягом 2021 року:

· ухвалено рішення міської ради від 30.06.2021 №555 «Про подальше функціонування закладів загальної середньої освіти з урахуванням вимог Закону України «Про повну загальну середню освіту», яким затверджено відповідний План заходів на 2021 – 2024 роки;

· перепрофільовано шість закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів на гімназії (Криворізькі гімназії №№89, 66, 112, 121, 17, 51 Криворізької міської ради (надалі  – КГ);
· ужито заходів щодо збільшення  середньої наповнюваності класів ЗЗСО з 26,4 до 26,8 учнів;

· раціонально сформовано мережу 10-х класів у ЗЗСО. 


2021/2022 навчальний рік розпочато організовано, вчасно. Особливу увагу приділено дотриманню протиепідемічних заходів, викликаних необхідністю запобігання розповсюдженню коронавірусної інфекції.
З 01.09.2021 (крім спеціальних) освітній процес українською мовою розпочали 124 заклади (95% від загальної кількості ЗЗСО), у яких навчаються 62 587 учнів; 6 шкіл – двомовні (5%), у яких навчаються 3 547 учнів. Загалом, українською мовою навчаються 65 769 учнів, що становить 99,4% від загальної кількості учнів, що на 1 955 учнів більше в порівнянні з минулим роком. Питання «Про стан виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення функціонування української мови як державної» в частині організації освітнього процесу закладами загальної середньої освіти міста державною мовою» розглянуто на колегії департаменту в березні 2021 року. 

У 2021/2022 навчальному році загальна середня освіта здобувається за різними формами: денна, вечірня, заочна, дистанційна, мережева, екстернатна, сімейна, педагогічний патронаж. Переважно батьки обрали для дітей денну форму (97,7%). Разом з тим, батьки 2,3% учнів обрали інші форми здобуття освіти. При трьох ЗЗСО, а саме №7 (Металургійного району), №42 (Тернівського району), №123 (Центрально-Міського району) відкрито класи з вечірньою формою навчання. Усього охоплено вечірньою формою навчання 328 осіб. Для здійснення профільного навчання в місті задіяно 80 ЗЗСО, відкрито 204 профільні класи для 5 485 учнів 10–11-х класів, що становить 100 % від їх загальної кількості.

Протягом року активно проводиться  широкомасштабна інформаційно-роз’яснювальна робота серед учнів, батьків, громадськості, випускників минулих років, закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти щодо особливостей проведення зовнішнього незалежного оцінювання і вступної кампанії через співпрацю з Комунальним підприємством «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради, філією Національної телекомпанії України «Криворізька регіональна дирекція «Криворіжжя», Товариства з обмеженою відповідальністю «Редакція Криворізької міської газети «Червоний гірник», надання індивідуальних та групових консультацій, участь у Днях відкритих дверей закладів вищої освіти тощо. Активно використовувалися соціальні мережі для  розміщення актуальної інформації. Питання організації й проведення  ЗНО–2021 розглянуто на міській серпневій онлайн-нараді керівників закладів загальної середньої освіти.  

У 2021 році розпочато реформу шкільного харчування, продовжується впровадження Системи безпечності харчових продуктів (НАССР) у роботу шкільних їдалень. Питання організації харчування в ЗЗСО міста в сучасних умовах розглянуто на колегії департаменту в листопаді 2021 року. У вересні 2021 року організовано кампанію серед батьківської громадськості щодо ознайомлення з нововведеннями в системі шкільного харчування відповідно до Санітарного регламенту, затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я  України від 25 вересня 2020 року №2205. В окремих ЗЗСО міста з вересня 2021 року розпочато впровадження проєкту «Мультипрофільне харчування», що передбачає харчування учнів за принципом «шведського столу».

Проведено курси підвищення кваліфікації для заступників директорів, медичних працівників, комірників і кухарів з теми «Безпечність харчових продуктів, сучасне законодавство, сумлінний виробник, відповідальний споживач». Отримали іменні сертифікати 985 осіб.
Вартість харчування для учнів 1–4 класів у 2021 році становила 10,20 грн, для дітей пільгових категорій з числа учнів ЗЗСО – 11,80 грн. За рахунок  бюджету Криворізької міської територіальної громади у ЗЗСО  міста забезпечено безкоштовним харчуванням ряд категорій: учні 1–4-х класів, діти-сироти й діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю, діти з малозабезпечених сімей, учні 5–11-х із числа багатодітних сімей, що опинилися в скрутному матеріальному становищі, а також діти, батьки яких загинули або задіяні в зоні проведення антитерористичної операції/операції об’єднаних сил на сході України.
2021 рік став завершальним кроком практичного створення Нової української школи  (надалі – НУШ) – осередку  знань і можливостей для самореалізації та всебічного особистісного розвитку здобувачів початкової освіти. За результатами досвіду педагогів ЗЗСО №№9, 61, 65, Криворізької педагогічної гімназії Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КПГ) визначено нові підходи в системі методичної роботи, спрямованої  на підвищення рівня професійної майстерності вчителів щодо розвитку самоефективності особистості вчителя в правовому просторі НУШ  та правового виховання молодших школярів, партнерську взаємодію вчителів початкових класів, іноземних мов та інформатики в умовах нового формату освітньої діяльності, заохочення до участі в добровільній сертифікації педагогічних працівників з високим рівнем професійної майстерності.
 Розширилася мережа закладів освіти, що впроваджують з початкової школи науково-педагогічний проєкт «Інтелект України» (ЗЗСО №№8, 10, 15,20, 22, 23, 26, 28, 60, 73, 121).
У грудні 2021 року завершився пілотний проєкт Міністерства освіти і науки України щодо сертифікації вчителів початкових класів. 
Проєкт «Обдарована дитина» 
Науково-методичне та інформаційне 

забезпечення роботи з обдарованою молоддю

Створено та постійно оновлюється Інтернет-каталог нормативних та науково-методичних матеріалів з питань роботи з обдарованими дітьми на освітянських  сайтах та в соціальних мережах.
Протягом року вивчено та узагальнено перспективні досвіди роботи із здібними й обдарованими дітьми та учнями (ЗЗСО №119, КПГ, КГ №95). 

Протягом 2021 року  на базі трьох міжрайонних опорних закладів (Криворізького покровського ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КПЛ), КГ №95, Криворізького навчально-виховного комплексу №129 «ГЛАС» Криворізької міської ради Дніпропетровської області  (надалі – КНВК №129 «ГЛАС»), проводились онлайн-консультації з різними категоріями педпрацівників з метою підвищення рівня професійної компетентності у виборі форм, методів, засобів, технологій навчання і виховання обдарованої учнівської молоді. 

Проводились очно й онлайн-семінари-практикуми, практичні конференції, майстер-класи, кейс-семінари, направлені на підготовку адміністрації закладів, учителів до створення умов з виявлення та розвитку здібностей учнів.

Досвід кращих педагогів міста з питань роботи з обдарованими учнями Криворізького природничо-наукового ліцею Криворізької міської ради (надалі – КПНЛ), Криворізького Центрально-Міського ліцею Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КЦМЛ) було презентовано на ІІІ всеукраїнському відкритому науково-практичному онлайн-форумі «Інноваційні трансформації в сучасній освіті: виклики, реалії, стратегії». 
Дослідницькі проєкти учителів (КПЛ, КПНЛ, Криворізька Центрально-Міська гімназія  Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КЦМГ), ЗЗСО №№1, 20, 41, 60, 71, 107) було представлено на VІ Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Іноземні мови ХХІ століття: професійні комунікації та діалог культур».
Щоквартально проводився конкурс авторських посібників та методичних розробок з питань роботи з обдарованою молоддю в рамках  постійно діючої виставки педагогічних напрацювань «Інноваційний розвиток криворізької освіти». 

У звітний період продовжувалася партнерська співпраця ЗЗСО з науковцями закладів вищої освіти в межах 118 угод щодо сумісної роботи з інтелектуально обдарованою учнівською молоддю. 

Виявлення обдарованої молоді та створення умов для її розвитку

Наймасовішими інтелектуальними змаганнями є Всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних предметів. Цього року в шкільному етапі олімпіад взяли участь понад 12 тисяч учнів 8-11 класів. Проведено міські олімпіади з 16 навчальних предметів.
Протягом року здійснювалася координація навчання учнів та участь їх у науково-дослідницьких заходах.

 Учасниками І (міського) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту  науково-дослідницьких   робіт  Малої  академії наук  України  (надалі – МАН України) стали 268 учнів.  Із 220  учасників  ІІ (обласного) етапу юні науковці вибороли  96  призових  місць ( І місце – 15,  ІІ місце – 37, ІІІ місце – 44). На фінальному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України із 16 учасників 7 посіли призові місця (учні КЦМЛ).

За підсумками Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експеримен-тальних робіт з природознавства  «Юний дослідник»  школярі міста отримали 4 призових місця:  І – 3 (ЗЗСО №№42, 123, КГ №44), ІІ – 1 (ЗЗСО №41).

У Всеукраїнському екологічному конкурсі наукових проєктів з охорони довкілля «DreamECO» переможцями стали учні КЦМЛ, КПЛ, ЗЗСО №126.

За результатами участі в ХІ всеукраїнській виставці-конкурсі інноваційних молодіжних проєктів «Майбутнє України»  переможцями  стали 3 учні КЦМЛ (2) та ЗЗСО №114. Маємо переможців І відбіркового (заочного) етапу ХІІ всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України».  Троє з них (учні ЗЗСО №86, Центру підготовки і перепідготовки робітничих кадрів №1 м.Кривий Ріг, Криворізького  професійного будівельного ліцею) представлятимуть команду Дніпропетровської області на заключному етапі в м. Києві.

Ючинська Анастасія (КЦМЛ) отримала відзнаку журі Молодіжного кубку світу з наукових та технічних дисциплін Global Youth Science and Technolojy Bown Гонконг та посіла ІІ місце на Міжнародній виставці інновацій Snternational Snnovation Show ENNOVATE (Республіка Польща).

Вероніка Хомуха (КЦМЛ) стала переможницею (ІІ місце) на Міжнародному конкурсі з ІТ-підприємництва Technovation Challenge. 

Учениця КПЛ Білоус Олександра стала переможницею Всеукраїнського конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-натура-лістичного напряму (ІІІ місце), XXII Міжнародної науково-практичної конференції «Відновлювальна енергетика та енергоефективність у ХХІ столітті»,  Міжнародних змагань з астрономії та астрофізики «International Astronomy and Astrophysics Competition of 2021» (бронзова нагорода).

Призерами (ІІ, ІІІ місце) VII всеукраїнської олімпіади з філософії для школярів стали учні ЗЗСО №71, Криворізького навчально-виховного комплексу №35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатопрофільний ліцей «Імпульс» Криворізької міської ради Дніпропетровської області.
За результатами участі двох команд учнів Кривого Рогу в III всеукраїнській олімпіаді креативності «Destination Imagination» призові місця вибороли команди КНВК №129 «ГЛАС» (ІІ місце), КПНЛ (ІІ місце). 
Три учні (ЗЗСО №№71 (2), КНВК №129 «ГЛАС») за результатами  міжнародного конкурсу FLEX за програмою обміну майбутніх лідерів (FSA FLEX), що проводиться Корпусом Миру США, отримали гранд на навчання в освітніх закладах Сполучених Штатів Америки.
Проєкт «Забезпечення прав дітей у системі освіти»

Закладами й установами освітньої галузі міста здійснюється робота із забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами. 
З вересня 2021 року розпочато роботу новоствореної Комунальної установи «Криворізький інклюзивно-ресурсний центр №2» Криворізької міської ради. 

Мережа освітніх закладів, у яких здійснюється спеціальна, інклюзивна, індивідуальна форми навчання, постійно вдосконалюється та розширюється.

У ЗДО  3 309 дітей отримують дошкільну освіту у 274 спеціальних групах, 13 дітей – за інклюзивною формою навчання в групах загального розвитку. У 83 спеціальних класах ЗЗСО навчається 897 дітей з порушеннями розвитку, індивідуальною формою навчання охоплено 324 дитини, за інклюзивною формою навчання отримують освіту 368 дітей. У ЗЗСО навчається 1 298 дітей з інвалідністю.

Діти зі складними порушеннями розвитку навчаються в реабілітаційних центрах, що перебувають у комунальній власності міста. Окрім навчання заклади надають корекційні та медичні  послуги.
Департамент веде роботу щодо розширення мережі закладів з інклюзивною освітою. З 2016 року кількість дітей, які навчаються за інклюзивною формою навчання, виросла в 15 разів. Кількість інклюзивних закладів освіти  збільшилася на  23%.  
Стан та розвиток інклюзивної освіти в  місті було розглянуто на засіданні виконкому міської ради в листопаді 2021 року (рішення  виконкому міської ради від 17.11.2021 №565). 

Проєкт «Забезпечення ефективного соціально-психологічного супроводу учасників  освітнього процесу»
У 2021 році кількість працівників психологічної служби становить 365 осіб. Із них: практичних психологів ЗДО – 113, ЗЗСО та закладів позашкільної освіти міста (надалі – ЗПО)  – 121, соціальних педагогів – 131.

Діяльність працівників психологічної служби була спрямована на охорону психічного здоров’я учасників освітнього процесу, здійснення профілактики стресових і постстресових станів, формування психологічної культури здобувачів освіти, батьків та педагогів, попередження булінгу та кібербулінгу, попередження та профілактику професійного вигорання педагогічних працівників, забезпечення психологічної профілактики та корекції суїцидальної поведінки серед здобувачів освіти.

У рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу з 27.09.2021 до 01.10.2021 в 134 ЗЗСО та 30 ЗПО міста було організовано й проведено понад 3 440 інформаційно-просвітницьких заходів з учасниками освітнього процесу. 9 818 здобувачів освіти та 464 педагоги долучилися до ІІ національного антибулінгового уроку–2021 від Громадської організації «НЕ ЦЬКУЙ». Проведено 464 уроки в 73  ЗЗСО та 13 уроків  у шести ЗПО. Усього до заходів у рамках Всеукраїнського тижня було залучено більше 57 000 здобувачів освіти, 3 980 представників батьківських громад та майже 2 750 педагогів.
З початку навчального року в усіх закладах освіти створено комісії з розгляду випадків булінгу (цькування), розміщено нормативно-правові документи, телефони довіри, інформаційні матеріали щодо профілактики булінгу та мобінгу на інформаційних стендах, вебсайтах закладів освіти та в соціальних Інтернет мережах.

08–11 листопада 2021 року в режимі онлайн відбувся Тиждень психології в закладах освіти міста, у межах якого проведено численні заходи з питання організації профілактичної та просвітницько-інформативної роботи щодо розбудови безпечного й здорового освітнього середовища, формування психологічної культури учасників освітнього процесу. Усього було охоплено 44 180 учасників освітнього процесу.

У рамках  щорічної  Всеукраїнської  кампанії «16 днів проти насильства» з 25.11.2021  до 10.12.2021 в закладах освіти міста було організовано й проведено понад 4 500 інформаційно-просвітницьких заходів з учасниками освітнього процесу. Усього заходами було охоплено 16 464 здобувачі освіти ЗЗСО, ЗПО та 2 100 педагогів.

У ЗЗСО створено 56 служб шкільного порозуміння (охоплено 6 877 здобувачів освіти). З метою подолання злочинності серед дітей  93 працівники психологічної служби впроваджують у ЗЗСО профілактичну програму «Шкільний офіцер поліції», якою охоплено 26 795 здобувачів освіти.

У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів практичний психолог ЗЗСО №19 стала переможницею в номінації «Розвивальні програми» (програма для учнів підліткового віку «Емоційний інтелект – шлях до успіху»). Протягом року практичними психологами та соціальними педагогами КНВК №81, ЗЗСО №№20, 130 у межах Всеукраїнського конкурсу розроблено та апробовано авторські програми.

Із січня 2021 року на міському Освітньому Порталі створена й діє сторінка «Психологічна служба міста», де розміщена інформація для батьків і  педагогів про методи зміцнення здоров’я дітей, їх безпеку, правила поведінки дитини в сім’ї та в суспільстві.
Для вчасної психологічної допомоги учасникам освітнього процесу було створено освітній серіал «Практична психологія сьогодні: доступно про складне».
Проєкт «Свідомий вибір професії – запорука успіху випускника»

У питаннях здійснення профорієнтаційної роботи з учнями закладів освіти між департаментом та Криворізьким міськрайонним центром занятості, а також Криворізьким національним університетом укладено договори про співпрацю.

У закладах освіти міста створена система профорієнтаційної роботи, що складається з професійної інформації, професійної консультації, професійного добору, професійного вибору та професійної адаптації через проведення профорієнтаційних уроків, бесід, занять, зустрічей з представниками різних професій, закладів і установ.

Закладами освіти застосовувалися нові сучасні підходи з використанням комп’ютерних технологій у профорієнтаційній роботі (відеоролики з професіографічними екскурсіями), здійснюються онлайн-інтерв’ю-співбесіди та анкетування, профорієнтаційне й психологічне консультування, проводяться профорієнтаційні тести, що оцінюють потенціал обстежуваних і їх професійно важливі риси (компетенції) для майбутньої трудової діяльності тощо.
Учнівська та студентська молодь бере участь у численних предметних олімпіадах, конкурсах, інтелектуальних і творчих фестивалях, роботі МАН України, спортивних змаганнях, представники стають переможцями на обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях, володарями різних грантів, іменних стипендій.

Із залученням закладів професійно-технічної освіти  проведено регіональний відбір Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності «WorldSkills Ukraine» у Дніпропетровській області. Переможці представлять Дніпропетровщину на Всеукраїнському конкурсі професійної майстерності «WorldSkills Ukraine».

Студенти закладів вищої, фахової передвищої та професійно-технічної освіти є стипендіатами  Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, обласних,  галузевих та міських іменних стипендій.

З бюджету  Криворізької  міської територіальної громади фінансуються  4 іменні стипендії: 30 студентів закладів вищої, фахової передвищої і 4 учня закладів професійно-технічної освіти отримують іменні стипендії імені Олександра Поля та Григорія Гутовського, 10 кращих студентів і учнів гірничо-металургійного профілю є стипендіатами муніципальної стипендії імені Вадима  Гурова. До Міжнародного дня молоді молодим ученим вручаються іменні стипендії імені Володимира Бизова.

19 студентів і молодих учених закладів вищої освіти у 2021 році отримали відзнаку міського голови для обдарованих дітей та учнівської молоді у номінаціях «За інтелектуальні досягнення», «За наукові досягнення».
Розділ VІ.ІІІ. Позашкільна освіта. Виховна робота

Проєкт «Позашкілля +»

У 2021 році пріоритетними напрямами організації виховної роботи й позашкільної освіти в закладах освіти міста було визначено національно-патріотичне, превентивне та екологічне виховання, розвиток туристсько-краєзнавчого, лідерського руху та  науково-технічної творчості.
Протягом звітного періоду департаментом приділялося достатньо уваги питанню виховання у здобувачів освіти закладів освіти міста національної гідності, високої патріотичної свідомості, активної громадянської позиції, здорового способу життя, духовної та фізичної досконалості. 

Учасниками 50 заходів національно-патріотичного спрямування міського, обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів стали близько 40 тисяч представників учнівської молоді, які вибороли 639 перемог у різних конкурсах, змаганнях, фестивалях тощо. Наймасовішим заходом з національно-патріотичного виховання став міський фестиваль патріотичних заходів «Об’єднані любов’ю до України», у рамках якого було проведено 8 міських заходів та міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  

З метою попередження булінгу (цькування) в учнівському середовищі та організації ефективної управлінської діяльності департаментом проведено наради, цикл семінарів для заступників директорів з виховної роботи, онлайн-засідання міської SMART-лабораторії для педагогів ЗЗСО та ЗПО, надавалися консультації, здійснювалися перевірки, методичні виїзди тощо. Усі заклади освіти міста було залучено до участі в освітніх проєктах  «Stop–sexting», «Боротьба з насильством щодо дітей в Україні», Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» тощо. 

Протягом звітного періоду значна увага в закладах освіти міста приділялася проведенню просвітницько-профілактичних заходів щодо профілактики та захисту дітей від шантажу в цифровому просторі й сексуального насильства з використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Питання безпеки в мережі Інтернет розглядались у ході проведення міської акції «Лайкоманія у соціальних мережах» та Всеукраїнської акції «7 днів протидії булінгу», учасниками якої стали всі заклади освіти міста. 

У 2021 році департаментом було започатковано міську просвітницьку промоакцію «ПравоНаЖиття» та міську педагогічну акцію «МоральноДію».

У Кривому Розі на базі 127  ЗЗСО функціонує 137 дитячо-юнацьких  формувань. Лідерським рухом охоплено понад 42 тисячі дітей шкільного віку. Протягом звітного періоду в закладах освіти міста успішно реалізовано міський лідерський проєкт «Платформа лідерського успіху МАДО: 15 років на MAXIMUM!», заходами якого охоплено 36 тисяч учнів, педагогів, представників батьківської громади. Активними учасниками лідерських акцій, флешмобів та челенджів у рамках вищеназваного міського проєкту стали представники лідерської громади з 98 ЗЗСО та ЗПО. 
У 2021 році продовжено роботу закладів освіти в проєкті екологічної культури «Green League» («Зелена Ліга»), активізувалася робота з учнівською молоддю щодо формування екологічної культури, дбайливого ставлення до природи, її багатств, розширення та поглиблення знань про екологію. 

Міський марафон екологічних заходів «Еко-Life» об’єднав більше 11 тисяч юних екологів-натуралістів. У рамках  міської  екологічної акції  «Зелені легені нашого міста «Від Тернів до Інгульця», ініційованої Комунальним позашкільним навчальним закладом  «Станція юних натуралістів Тернівського району» Криворізької міської ради, учнями та педагогами на територіях закладів освіти міста було висаджено 1 130 саджанців айлантів, кленів, лип, беріз. 
У заходах з екологічної освіти й виховання здобули 328 перемог на міському, обласному та всеукраїнському рівнях 11 349 учнів та вихованців з 86 ЗЗСО та 13 ЗПО міста.

У рамках міського фестивалю науково-технічної творчості «Техномарафон» з метою популяризації та розвитку серед учнівської молоді міста науково-технічного напряму позашкільної освіти 1 245 дітьми було реалізовано творчі, винахідницькі, раціоналізаторські, технічно-спортивні здібності й таланти через участь у  7 міських,  17 обласних,  9 онлайн всеукраїнських та міжнародних заходах. З них переможцями та призерами стали близько 600 здобувачів освіти. 
Педагоги Комунального позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків Саксаганського району» Криворізької міської ради  долучилися до обласної дослідно-експериментальної роботи з теми «Створення регіональної моделі інноваційної профорієнтації  на засадах соціального партнерства («Школа – економіка») на 2021 – 2024 рр.», а педагоги Комунального позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків Покровського району» Криворізької міської ради  приєдналися до роботи обласних експериментальних закладів «STEM на Дніпрі».

У 2021 році активізувалася робота дитячих засобів масової інформації. У 85 закладах освіти активно реалізовувались заходи міського журналістського проєкту «Тиждень медіаосвіти та медіаграмотності». У рамках проєкту 150 представників учнівської молоді взяли участь в обласних юніор-студіях, презентувати журналістську діяльність під час  Всеукраїнського журналістського  онлайн-марафону. 
Розпочата творча співпраця з Таврійським національним університетом ім. В.І. Вернадського й Київським університетом Б.Грінченка в галузі PR-індустрії та журналістики.

Учні й  вихованці  ЗПО мали змогу продемонструвати та реалізувати  творчі медійні навички й уміння у 8 міських (участь – 452 вихованці, переможців – 178), 7 обласних (участь – 222 учня, переможців – 88), 4 всеукраїнських та міжнародних (учнів – 87, переможців – 10) заходах.

З метою сприяння духовному зростанню дітей і молоді організовано залучення вихованців творчих об’єднань та художніх колективів закладів освіти у масові заходи художньо-естетичного напряму різних рівнів. Із 767 учасників заходів 302 визнано призерами та переможцями. 

Близько 2500 юних талантів і творчих колективів Криворіжжя стали учасниками 56 всеукраїнських та 77 міжнародних фестивалів дитячої творчості, де вибороли 354 нагороди різного ступеня і завоювали 28 Гран-прі.

На пошук, підтримку й розвиток талановитої молоді в галузі декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва були націлені конкурсно-виставкові заходи міського фестивалю «Барвиста творчість Криворіжжя», у рамках якого було проведено 8 міських заходів. Результативно реалізували творчі уміння й навички вихованці гуртків, які залучилися до трьох обласних та дванадцяти всеукраїнських і міжнародних онлайн-заходів. 
272  педагоги залучилися до 27 онлайн-заходів, конкурсів, що сприяли  підвищенню їх професійного рівня. 33 педагоги ЗПО міста стали переможцями обласного конкурсу на кращу методичну розробку з науково-технічного напряму, 17 – лідерами обласної методичної виставки-конкурсу «Інноватика у сучасній позашкільній освіті – 2021». Педагогічний колектив Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості  «Дружба» Криворізької міської ради  став переможцем відкритого рейтингу якості позашкільної освіти «Золота когорта позашкільників».

Протягом 2021 року продовжилася співпраця ЗПО з громадськими організаціями, неурядовими установами, підприємствами та закладами освіти. 

Розділ VІ.ІV. Збереження та розвиток здоров’я, гарантування 

безпеки особистості  через освіту
У ЗЗСО працювали спортивні гуртки з олімпійських та неолімпійських видів спорту, якими охоплено близько 3 000 учнів.
У місті функціонує 10 Комунальних позашкільних навчальних закладів «Дитячо-юнацька спортивна школа» Криворізької міської ради (надалі – КПНЗ «ДЮСШ» КМР), де займається більш 8 000 дітей. 

За 2021 рік за результатами міського рейтингу на кращий стан з фізичної культури та спорту серед дитячо-юнацьких спортивних шкіл визнано кращими КПНЗ «ДЮСШ №№1, 2, 9» КМР. 
За результатами проведення міжнародних, всеукраїнських та обласних змагань дитячо-юнацькі спортивні школи підготували юних спортсменів і отримали звання: 2 – майстра спорту України міжнародного класу, 16 – майстрів спорту України, 255 – кандидатів у майстри спорту, 219 – спортсменів І розряду, більше 1 000 спортсменів масових розрядів.
Протягом року відбулося близько 40 районних і міських змагань за вісьмома видами спорту відповідно до спортивного календаря «Олімпійські надії» серед учнів ЗЗСО міста. 58% учнів ЗЗСО залучені до занять усіма видами спортивно-масової, оздоровчої роботи в місті. Різноманітні спортивні заходи до Дня фізичної культури і спорту та Дня туризму пройшли в межах карантинних заходів. 
Проводилася методична робота з керівниками та педагогічними працівниками через онлайн-семінари з упровадження здоров’язберігаючих технологій і спортивної роботи  на базі закладів освіти. 

До фізичної культури й спорту залучаються діти пільгових категорій, які відвідують спортивні секції ЗЗСО та ЗПО.
Місто вибороло перше місце за І півріччя 2021 року в області за результатами участі в спортивних змаганнях «Олімпійська надія» серед учнів ЗЗСО. 

Функціональне навчання у сфері цивільного захисту й безпеки життєдіяльності керівного складу ЗДО та ЗЗСО пройшли 100 осіб, за програмою з питань пожежної та електробезпеки проведено навчання для більше 300 працівників закладів освіти.

VI.V. Упровадження інформаційно-комунікаційних технологій

 у  закладах освіти  міста
Протягом звітного періоду в ЗЗСО підтримується в належному стані комп’ютерне обладнання, оновлено комп’ютерне програмне забезпечення, налагоджено бездротові локальні мережі Wi-Fi, забезпечено постійний доступ до  кабінетів адміністрації, методичних кабінетів, навчальних класів, бібліотек до інтернету.  Установлено  програми фільтрації несумісного з освітнім процесом контенту при роботі учнів у мережі Інтернет, поновлюється інформація на  сайтах закладів освіти. 

Для активного використання ресурсів мережі Інтернет на базі шкільних методичних кабінетів створено робочі місця для вільного доступу до електронних інформаційних ресурсів. 

Удосконалено роботу з використання інформаційно-комунікаційного обладнання, компʼютерного програмного забезпечення для введення дистанційного навчання в закладах освіти.

У 2021 році продовжено інтенсивне впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в усі сфери освітнього життя: управлінську діяльність, методичне забезпечення освіти, освітній процес у закладах освіти. Зростає цифрова грамотність педагогічних працівників. Розширено нові можливості отримання цифрових навичок педагогів та громадськості на національній онлайн-платформі із цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта», що дозволяють  ефективніше будувати індивідуальну професійну траєкторію педагогічного працівника та відслідковувати динаміку професійного зростання. У липні – грудні 2021 року 83% педагогічних працівників пройшли національне тестування  та отримали сертифікати щодо рівня цифрової грамотності «Цифрограм для вчителів», 53% педагогів – національний тест на цифрову грамотність «Цифрорам 2.0».

VІІ. Обсяги та джерела фінансування Програми
	№ п/п
	Заходи
	Джерела фінансува-ння
	Уточнений план на 2021 рік, грн
	Фактично виконано, грн
	Відсоток виконання

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Здійснення виплати грошової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківсь-кого піклування, після досяг-нення  ними 18-річного віку
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	425 350,00
	407 250,00
	96

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	2
	Фінансування комунальних позашкільних закладів «Дитячий оздоровчий табір «Слава», «Дитячий оздоровчий табір «Сонячний», «Дитячий оздоровчий табір «Старт» Криворізької міської ради, у тому числі за рахунок субвенції з обласного бюджету міським бюджетам на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 


	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади,
обласний бюджет
	15 171 012,00,

15 161 012,00,

10 000,00
	14 907 204,56,

14 897 204,56,

10 000,00
	98

	3
	Здійснення виплати грошової компенсації дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківсь-кого піклування, які за медич-ними показниками не змогли оздоровитися в літній період
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	18 040,00
	0,00
	0

	4
	Проведення капітальних ремон-тів у закладах освіти
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади, 

державний бюджет,

обласний бюджет


	24 962 829,00,

16 285 541,00,

7 738 500,00,

938 788,00
	15 811 054,61,

9 155 195,83,

5 735 357,18,

920 501,60
	63

	5
	Придбання обладнання та пред-метів довгострокового користу-вання 
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади,

державний бюджет,

обласний бюджет


	18 873 139,00,

3 904 628,00,

13 986 891,00,

981 620,00
	11 505 436,46,

3 872 718,59,

6 655 725,87,

976 992,00
	61

	6
	Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей  з  багато-дітних  сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах і є учнями 5-11 класів закладів загальної середньої освіти міста комунальної форми власності


	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	549 054,00
	452 437,96
	82

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	7
	Забезпечення безкоштовним харчуванням у закладах дош-кільної та загальної середньої освіти міста комунальної форми власності дітей, батьки яких за-діяні або загинули в ході про-ведення антитерористичної операції на сході України й опе-рації об’єднаних сил у До-нецькій і Луганській областях, а також на період проходження військовослужбовцями лікува-ння в закладах охорони здо-ров’я та реабілітаційних заходів строком до шести місяців
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	671 707,00
	524 117,54
	78

	8
	Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей зі студентських сімей, які відвідують заклади дошкільної освіти міста комунальної форми власності
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	10 139,00
	5 335,83
	53

	9
	Забезпечення гарячим харчу-ванням учнів 1–4 класів закла-дів загальної середньої освіти міста комунальної форми власності
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	28 697 580,00
	25 935 327,60
	90

	10
	Забезпечення здійснення заходів, спрямованих на скорочення вит-рат на комунальні послуги
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	5 222 139,00
	5 015 347,12
	96

	11
	Реалізація обліку відвідування та оплати харчування учнів закладів загальної середньої освіти
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	270 000,00
	180 000,00
	67

	12
	Фінансування проєктів-перемож-ців конкурсу  проєктів  місцевого розвитку «Громадський бюджет» 
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	7 890 102,00
	6 369 394,16
	81

	13
	Забезпечення коштом бюджету Криворізької  міської  територі-альної громади співфінансу-вання в розмірі 30% субвенції з державного  бюджету  на  прид-бання ноутбуків для організації дистанційного навчання в умовах карантину
	Бюджет Криворізької  міської територіаль-ної громади
	6 463 500,00
	6 463 500,00
	100
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	РАЗОМ

з них за джерелами надходжень:
	Бюджет Криворізької міської територіальної   громади, 

державний бюджет,

обласний бюджет
	109 224 591,00,

85 568 792,00,

21 725 391,00,

1 930 408,00
	87 576 405,84,

73 277 829,19,

12 391 083,05,

1 907 493,60
	80


Керуюча справами виконкому

                        
Тетяна Мала
